
 

Como limpiar Cache 

En navegador Chrome 

 

En el margen superior izquierdo encontrará: Tres puntitos, haga un clic en él y 
luego seleccione. HISTORIAL 

 

 
 
En la siguiente ventana ir a Borrar datos de navegación.  
 

 

 

 
 

Ahora en Tiempo seleccionar Desde siempre y luego presionar Borrar datos. 

 

 



 

 

 

 

 

En navegador Mozilla Firefox 

 

 

 

En el margen 
superior 
izquierdo 
encontrará: Tres 
puntitos, haga un 
clic en él y luego 
seleccione. 
HISTORIAL  

 

 

 

 



 

 
 

En la siguiente 

pestaña seleccionar 

Limpiar historial 

reciente.  

 

 

 

 

 

 

 

En esta ventana  seleccionar en Intervalo de tiempo para borrar  Todo,  y solo 

que quede seleccionando la opción de Caché. Ahora Aceptar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En navegador Edge  

 

En el margen superior izquierdo encontrará: Tres puntitos, haga un clic en él y 

luego seleccione. HISTORIAL 



 

 
 

 

En la siguiente pestaña seleccionar Borrar datos de exploración  

 

 
 

En esta nueva ventana en  Intervalo de tiempo elegir Siempre y hacer clic en  

Borrar ahora. 

 



 

 


